

# 郸城持续推动主题教育走深走心走实

本报讯 (记者 徐松 通讯员 崔彦林) 10月18日下午,县委书记罗文阁主持召开县委理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨会。会议围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神及主题教育的总要求,展示学习成果,交流心得体会,提升学习实效,持续推动主题教育走深走心走实。

罗文阁要求,要善学善思,坚定信

仰。要把学习宣传贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,从习近平总书记对河南的关怀重视中坚定信心、增强动力,从习近平总书记对河南的殷切期望中认清责任,扛起担当,从习近平总书记对河南的工作要求中明确目标,把准方向,坚持原原本本学、带着问题学、联系实际学,坚决把习近平总书记对河南的关心关怀转化为对党绝对忠诚的政治信仰、转化为攻坚克难的巨大动

力、转化为为民服务的务实举措,在推动郸城高质量发展中展现担当作为。

罗文阁强调,要学以致用,推动发展。要认真对照习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神和系列重要指示要求,坚持理论与实践相结合,把抓好主题教育与贯彻中央、省委、市委重大决策部署结合起来,与推动高质量发展,与打好打赢三大攻坚战、办好民生实事等全县各项重点工作结合起来,做到主题教育与业务工作相融合、两促进,真正把学

习成效体现在担当作为、推动发展上。罗文阁强调,要持续深化,贯穿始终。县处级领导干部要以身作则,率先垂范,持续推动习近平总书记重要讲话精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络。各级党委(党组)要切实担负起抓好主题教育的主体责任,认真研究推进,抓好督促落实。县委主题教育领导小组办公室要加强督促指导,压紧压实责任,推动全县主题教育高质量开展,取得扎实成效。②7

## 李全林主持召开重点项目建设推进会议

本报讯 (记者 徐松) 10月13日下午,郸城县县长李全林主持召开重点项目建设推进会议,听取棚户区改造、洛河生态水系建设、市政、国土绿化等项目进展情况汇报,进一步分析问题,研究措施,确保如期完成各项工作目标任

务。

李全林要求,有关部门要高度重视,进一步增强做好重点项目建设的责任感和紧迫感,牢固树立抓项目、抓落实的鲜明工作导向,集中精力,全身心投入,狠抓工作落实。要结合“不忘初

心、牢记使命”主题教育,深入调查研究,检视问题,整改落实,全面加快重点项目建设进度。

李全林强调,有关部门要坚持问题导向,明确目标任务,确保项目建设扎实有效推进。要聚焦棚户区改造、洛河

生态水系建设、市政、国土绿化、静脉产业园、企业产业园等项目建设,进一步加强沟通协调,齐心协力,攻坚克难,针对问题,细化推进方案,严格按照时间节点要求,严把工程质量关,确保如期完成各重点项目建设任务。②7

## 郸城县召开脱贫攻坚第二十一次推进会

本报讯 (记者 徐松) 10月9日上午,郸城县召开脱贫攻坚第二十一次推进会。会议贯彻落实了全省脱贫攻坚第七次推进会、全市脱贫攻坚第十七次推进会和全市2019年度扶贫对象动态管理部署会议精神,部署了近期全县脱贫攻坚工作。

县委副书记、政法委书记崔卫国要求,要聚焦夯实精准扶贫、精准脱贫工作成效,扎实做好2019年度扶贫对象的动态管理工作。要聚焦巩固提升脱贫质量,切实做好产业和金融扶贫工作。要强化产业扶贫是关键的理念,加大产业培育力度,多渠道增加贫困群众收入。要强化

金融扶贫添活力的理念,加大小额信贷力度,增强贫困户的自身“造血”功能。要聚焦扶贫资金高效使用,加快推进涉农项目实施及资金拨付。要严格落实政策,严把工程质量关,加强审计监督,确保按计划完成年内项目建设的资金拨付任务。要聚焦补短板强弱项,进一步抓好问

题整改,全面完成老人户治理,加大五保户集中供养力度,进一步改善农村人居环境。要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为动力,坚定信心,尽锐出战,不获全胜决不收兵,坚决打好打赢脱贫攻坚年度关键之战,向全县人民交上一份满意的答卷。②7

### 返乡创业助脱贫

一直在浙江义乌发展的郸城县石槽镇马庄行政村村民朱高伟夫妻俩响应家乡的号召,毅然返乡创业,投资100余万元创办了周口市简洁日用品有限公司,帮助村里的贫困户通过就业脱贫致富,为家乡脱贫攻坚作出了贡献。图为10月18日,朱高伟夫妻俩在扶贫车间查看机器运行情况。

记者 徐松 摄



10月17日是第六个国家扶贫日。当日,县财政局结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织财政系统干部职工开展扶贫捐款活动,共筹集扶贫款25800元。活动募集资金将用于支持帮扶村开展“两建三扶四评”工作,解决贫困户的困难。

记者 徐松 摄



近日,记者在郸城县汲冢镇谢寨行政村“爱心超市”看到,64岁的孙雪梅用镇党委、镇政府给予的积分卡换取不少生活用品。为让全镇187户兜底贫困户选到称心如意的物资,汲冢镇党委、镇政府汇聚全社会的爱心,备足米、面、油、棉衣、棉被等物资,将浓浓的党恩通过“爱心超市”传向千家万户。

记者 徐松 摄

## 县退役军人事务局爱心帮扶贫困户

本报讯 (记者 徐松 通讯员 杨娟) “谢谢大家,你们不仅帮我种桃树,还帮我卖桃,有了你们这些党的好干部,我这心里呀,比吃了桃还甜。”10月18日上午,郸城县退役军人事务局“爱心认购帮扶贫困户”活动在胡集乡鲁里行政村谢竹园村贫困群众谢振国的桃园举行。接过6000元认购款,谢振国非常感动,一个劲儿地地道谢。

谢竹园村是县退役军人事务局的

驻村帮扶联系点。谢振国夫妻俩身体不好,干不了重活,两个孩子在初中读书,家庭困难。在县退役军人事务局和胡集乡的帮扶下,谢振国利用流转的土地种了10多亩桃树。一场秋雨一场凉,天气渐渐转冷,桃虽然丰收了,但销售成了难题。

该局党组当即倡议全体党员干部齐心协力帮助谢振国销售桃,并号召大家在积极帮忙采收认购的同时,多渠道拓宽销路,切实解决滞销问题,在脱贫攻坚

是喜事,但劳动成果卖不出去就等于白辛苦。为帮助贫困户变丰收为增收,以增收促脱贫,充分调动贫困户发展产业的积极性,增强贫困户自我“造血”功能,进一步激励贫困户依靠自身的辛勤劳动脱贫致富,该局决定帮助谢振国卖桃。

该局党组当即倡议全体党员干部齐心协力帮助谢振国销售桃,并号召大家在积极帮忙采收认购的同时,多渠道拓

宽销路,切实解决滞销问题,在脱贫攻坚

战役中将贫困户扶上马再送一程。“这是扶贫桃,我们看着种下的、看着长起来的,天然有机,绝对绿色,品相好,味道甜,欢迎大家到桃园尝鲜,多多采摘认购,支持桃农脱贫致富!”10月17日下午至10月18日上午,该局干部职工纷纷通过微信朋友圈帮助谢振国卖桃。该局优抚股的马晓燕帮助谢振国销售了18箱桃,成为大家学习的对象。大家你追我赶,都成了销售员。

第一场集中认购活动于10月18日上午在谢振国的桃园举行,该局全体干部职工及家属、朋友近50人参加活动,当场认购70多箱桃。②7

## 县委理论学习中心组举行主题教育集中学习(扩大)专题辅导报告会



本报讯 (记者 徐松 文/图) 10月18日上午,郸城县理论学习中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习(扩大)专题辅导报告会(如图),邀请省委网信办网研中心副主任章大勇作专题辅导报告。市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三巡回指导组组长李保印、市委网信办副主任王霞、县委书记罗文阁等领导干部参加报告会。

章大勇以如何做好新时代网络舆情工作为主题,从网络舆情基本知识、监看发现网络舆情要早、分析研判网络舆情要准、引导处置网络舆情要好、编辑报送舆情要快五个方面,为大家

## 县政协开展敬老爱老送温暖活动



本报讯 (记者 徐松 文/图) 10月17日上午,郸城县政协党组书记王伟、副主席王岩和工商联界别委员一行到吴台镇敬老院开展敬老爱老送温暖活动,为60名老人送去保暖内衣(如图)。

在吴台镇敬老院,王伟查看了敬老院的食堂、宿舍,了解了老人的一日三餐供应情况,详细询问了老人的生活和健康状况,要求镇村干部

## 推进驻村工作 培训第一书记

本报讯 (记者 徐松 通讯员 张杰) 10月15日,郸城县召开驻村工作推进暨第一书记培训会,传达学习习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,就相关工作和应知应会基本知识,对驻村第一书记进行培训,部署驻村帮扶工作。

县委副书记、组织部长侯磊肯定了全县驻村帮扶工作取得的成绩,指出了存在的突出问题,要求驻村第一书记认清当前的形势,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实提高工作的积极性和主动性;要厘清思路,持续发力,切实增强抓好驻村帮扶工作的责任感;要突出党建引领,对驻村第一书记进行了培训。

各乡镇分管扶贫工作的副职,县各部委、县直各单位分管驻村工作的副职,全县488个行政村驻村第一书记,县委选派办全体人员等,共计600余人参加培训。②7



连日来,郸城县洺南办事处李庄社区党建广场共和国功臣榜前自发聚集大量放学回家的孩子和周边居民,观看共和国功臣典型事迹,了解功勋人物的人生历程和光辉事迹,感受他们无私奉献的崇高精神,弘扬了社会主义核心价值观,激发了广大群众的爱国热情,营造了见贤思齐、崇德向善、争做先锋的良好氛围。

记者 徐松 通讯员 丁三军 张玉兵 摄